

国防部回应第二艘航母报道

称“正在上海建造、预计年底下水”说法不准确

据中新社9月27日电 国防部27日举行例行记者会,已经加入中国海军序列的中国首艘航母“辽宁舰”成为此次记者会的绝对焦点。国防部新闻发言人杨宇军回应了“中国第二艘航母正在上海建造”相关传闻,也解答了有关航母命名、舷号、舰载机、编队构成等一系列问题。

关键词·舷号16

11至15舷号预留说法不准确

中国首艘航母舷号命名为“16”,之后出现了“11至15是留给国产航母”的猜测。对此,杨宇军表示,这个说法不准确,因为从17到99之间许多数字也是空白的。

此外,关于航母命名问题,杨宇军说,海军舰艇的命名有严格规定。根据《海军舰艇命名规定》,航母的舰名和舷号由中央军委授予。

关键词·第二艘

“国产航母”传闻不准确

杨宇军27日就“中国第二艘航母正在上海建造、预计年底下水”相关报道作出回应,他表示,这个报道不准确。我们将根据国家经济社会发展情况、国防和军队建设需要,通盘考虑航母发展建设问题。

关键词·部署青岛

航母部署位置尚未确定

关于航母编队的组成以及航母部署青岛的问题,杨宇军说,将在实践中认真研究探索航母编队构成问题。关于航母部署,航母将继续开展科研试验和军事训练,后续工作将根据试验和训练的进展情况来确定。



试航中的中国首艘航母“辽宁舰”。新华社发 (资料片)

关键词·航母装备

主要装备均自主建造

面对“辽宁舰”航母所有的装备是不是都是自主建造的提问,杨宇军给予肯定回答:中国军队武器装备发展建设始终主要依靠自己的力量研制和生产。海军“辽宁舰”主要系统装备,均为自主建造和改装的。

关键词·舰载机

在国产飞机基础上研制

对于现在媒体和公众都比较关心的航母舰载机问题,杨宇军回答说,航母舰载机是在中国国产飞机基础上自主研制的,拥有完整的自主知识产权。目前正在按照计划推进有关工作。

关键词·改造费用

航母改造费用列入国防预算

在被问及建造“辽宁舰”的费用时,杨宇军说,中国武器装备的发展建设充分考虑了国家安全发展需要和经济承受能力等因素。包括“辽宁舰”改造在内的武器装备发展建设费用,都是列入国防预算的。

关键词·耐火砖

印度航母故障不能赖中国

有媒体称,俄罗斯为印度改造的航母发动机发生故障,是因为采用了中国供货的耐火砖。对此,杨宇军表示,经查证,我国为海军舰船的动力装置生产耐火砖的企业从来没有向俄罗斯出口过此类产品。

林中森接任海基会董事长

据新华社台北9月27日电 台湾海峡交流基金会27日举行会议,接受江丙坤辞去董事长职务,并选举林中森为新任董事长。

海基会当天在其总部举行第八届董事会第四次会议,会上正式通过了上述决定。

江丙坤说,两岸协商现在进入“先易后难”的“后难”阶段,往后会越来越辛苦,希望大家接下来继续支持海基会的工作,通过海基会与海协会的磋商,让台湾在货物贸易和服务贸易方面,尽早与大陆达成协议。

江丙坤再次强调,辞去海基会董事长职务,主要是“个人原因”,他的年龄已近80岁,体力“一天不如一天”。另外,他希望辞去海基会董事长职务后,给自己和家人一点时间,来享受晚年。

新任董事长林中森 1944年12月出生,早年曾在台北市和高雄市政府工作。近年来,曾先后出任台湾行政机构秘书长、中国国民党秘书长等职务。

绿灯行天下 L 天下绿灯行
绿灯行电缆
检测如不合格 货值双倍赔偿
宁可不卖 绝不欺诈

RADO
SWITZERLAND

RADO TRUE THINLINE JUBILÉ
瑞士雷达表『真薄』系列
真钻腕表

超薄高科技陶瓷
厚度5毫米

全球品牌代言人 刘若英